JIABOPATOPHA I PABOTA Ne 1
MOCTPOEHUE CUCTEM JIOTUYECKOI'O YIIPABJIEHUS U
3AIUTHI

Leab padoThl: MOJYYUTh HABBIKK U CIIOCOOHOCTH CHUHTE3a JUCKPETHBIX
CUCTEM U CHUCTEM TE€XHOJIOTUYECKHUX U aBapPUIHBIX 3aIUT.
Hcnoab3zyembie mporpammbl: Matlab, Simulink.

IHopsinok padoThI

1.ITocTpouTh MOZIENIb CUCTEMBI JIOTHUECKOTO YIPABICHUS, COIJIaCHO puc. 1.
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Puc. 1. CtpykTypHas cxema CUCTEMbl aBTOMATHYE€CKOTO YIIPaBICHUS:
VYV - ycrporictBo yrpaienus; OY — 00beKT ynpaBJeHuUs;
J| — natuuK; f — CUTHaJI BO3MYIIEHUS; S — CUTHAJ 3aJ]aHus;
e — olIMOKa peryJIMpoBaHUs; U — YIIPABIAIOIIEE BO3ICHCTBUE

u(e) = { k,ecnue > 0,
~ |=k,ecnue < 0.

2. Peanu3oBaTh JOTMYECKYIO 3alIUTy TEXHOJOTHYECKOr0 OOBEKTa IO
napameTrpam, noiaydaemsix ¢ I, [,, 5 (cormacHo cBoero BapuaHta).

3. [TocTpouTh NepexoaHbIE MPOIECCH] B CUCTEME:

3.1. npu HOpManbHOH padoTe (f = 0 wm < f )

3.2. mpu aBapuiiHON CHUTyalliHd, BBI3BAHHON BJIUSHUEM BO3MYLIAOIIETO
BO3ACUCTBUA [ >= [,

Y poBEHb BO3MYILEHUS fy, X IPEJIENBHBIE 3HAYEHH S IAPaMETPOB, MOJTy4aeMbIX
c A1, 12, 13, BEIOpaTh CaMOCTOSATEIHHO.

HononnurensHasa Jgureparypa: Llugnosckuii C.B. ABTOomaTnueckoe
yrpasieHue. llepectpanBaemble CTPYKTYypbl B CHUCTEMAaxX C PaCIpeNeI€HHBIMU
napamerpamu. — Tomck: ToMckuil rocynapcTBeHHbIl yHuBepcuretT, 2007. — 192 c.
(https://filecloud.tpu.ru/index.php/s/mCRIFik5 GXmvGkK)



BAPUAHTGHI 3ATAHUI

Ne

Cxema

y oYy, oY, OVY; k
II/11 3alIUThI
W, = W, = > W, = 4
1 ovi(p) = m ov2(P) = 10p + 1 oy3(p) = 15p + 1 “) p3 37 15
W, = 1 W, = 3 W, = >
2 ovi(P) = m ov2(P) = 1Bp+ 1 oy3(p) = 20p + 1 “1 p3 37 5
6 15 3
W - — W — “2 2”
3 ov1(P) 80p +1 Woy2(p) 7p+1 oy3(P) 22p+ 1 (1[:3ﬂ3) 0.5
8 5 4
4 Woy1(p) = o7+ 1 Woy2(p) = Zop+1 Woys(p) = T0p+1 “3 413 37 03
7 4 3
5 Woy1(p) = 90p +1 Woy2(p) = Top+1 Woys(p) = 20p +1 “) 413 37 0.5
Woy (p) = Woys () = —— Woys (p) = ——
6 vitP) = 95p + 1 2 P) = 1op+ 1 T “lus3” | 15
3 4 5
7 Woy1(p) = 20p+1 Woy2(p) = Top+1 Woys(p) = p+1 “3 413 37 1.5
W, = W, = 3 W, = 4
8 ov1(p) = m ov2(P) = m oy3(p) = m “) p3 37 03
1 4 19
W - W — W — “2 2”
9 ov1(P) 80p + 1 ov2(P) 10p + 1 oy3(P) 12p+ 1 (1[:3ﬂ3) 5
W _ W _ 25 W _ 4
10 ov1(p) = m ov2(p) = 20p + 1 oy3(p) = 55p + 1 “) p3 37 15

- 11e7b paboTHI;

B oTyere npeacTaBUTH:

- HOMEp UHAUBUYAILHOIO BAPUAHTA;

- HICXOJHBIC JaHHBIC,

- CTPYKTYPHYIO CXE€MY U TOPSIIOK CUHTE3a MOJETICH;
- pe3yabTaThl paboThl 1o 1. 1 — 3;

- BBIBOJIBI IO TIPOJIETAHHON paboTe.




